

AJAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Ajak

Ady Endre út 25.
4524

Iktatószám: IKT-2017-104-I1-00122162

Emberi Erőforrások Minisztériuma
Budapest, 2017. december 4.

Tárgy: Értesítés támogatási kérelmének támogatásáról

Tisztelt AJAK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA!

Örömmel értesítjük, hogy a(z) Esély Otthon c. felhívására benyújtott, EFOP-1.2.11-16-2017-00067 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét az Emberi Erőforrások Minisztériuma vezetője

1 0 3 2 2 2 5 5 1 Ft

összegű támogatásra érdemesnek ítélte az alábbiak szerint:

A támogatást igénylő szervezet rendelkezik a támogatási kérelem céljainak eléréséhez szükséges humán erőforrásokkal és infrastrukturális feltételekkel, illetve az ezek biztosításához szükséges cselekvési tervvel. A támogatási kérelemben csak támogatható tevékenységek szerepelnek. A Szakmai Fejlesztési Konceptióban részben bemutatásra került a projektmegvalósítás megtervezettség, de a bemutatás elnagyolt. A tisztázó kérdésekre adott nyilatkozatok alapján konkrétan meghatározásra kerültek a célcsoportok, és részletesen bemutatta, hogy a helyi igényekre milyen tevékenységek megvalósításával reagálnak. A társadalmi indokoltság és a hosszú távú társadalmi hatás kevésbé kerül kifejtésre. A vállalt indikátorok célértékei reálisak. A fejlesztés eredményeinek hasznosulása a fenntartási időszakban nem került bemutatásra. A projekt hatása hosszú távon nem megítélhető. Ajak Város Önkormányzata a projekt keretében 4 db, az önkormányzat tulajdonában lévő lakást kíván kialakítani, felújítani és felszerelni. A fiatalok életpálya-tervezését segítő helyi szolgáltatások nyújtása, valamint munkaszerzési ismeretek bővítése érdekében évente egy alkalommal Álláskeresési technikák tréning kerül megtartásra. A projekt második félévétől, félévente Egyéni álláskeresési tanácsadást biztosítanak. A célcsoport bevonásával, a támogatási kérelemben benyújtott fejlesztési koncepció alapuló helyi lehetőségeket, értékeket, adottságokat feltáró, erre épülő gazdasági együttműködések generáló tevékenységek keretében: a helyi munkáltatók, a Megyei Kereskedelmi és Iparkamara képviselője, a Munkaügyi Kirendeltség munkatársa, az önkormányzat képviselői, a helyi oktatási intézmény képviselői, valamint a projekt célcsoportjának (kiemelten a lakhatási célú támogatásban, illetve az ösztöndíjban részesülő fiatalok bevonásával) részvételével Gazdaságfejlesztési Kerekasztal kerül létrehozásra. Az ajaki fiatalok helyben maradása, valamint a humán közszolgáltatások területén felsőoktatásban tanulók részére ösztöndíjat biztosítanak. A projekt időszaka alatt évente egy alkalommal „Jövőbörze” és „Helyi Érték Fesztivál” elnevezésű rendezvény kerül megrendezésre. Egy alkalommal projekttervező és pályázatíró tréning kerül lebonyolításra. Egy alkalommal Vállalkozási ismeretek képzés kerül lebonyolításra. Két alkalommal Információs nap kerül megtartásra. Évente összesen 20 alkalommal egyéni konzultációs lehetőséget biztosítanak a hazai és uniós pályázati programokkal kapcsolatosan. A hiányosságok ellenére az elképzelés megvalósíthatja a kiírás céljait.

Támogatási Szerződéskötési feltételek:

- A pénzügyi vezető és a projektmenedzser munkaidejének pontos rögzítése a költségvetés részletezésében a Projekt menedzsmen/ Projektmenedzsmen személyi jellegű ráfordítása/Projektmenedzsmen költség/ Foglalkoztatást terhelő adók, járulékok, és Projekt

menedzsment/ Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása/Projektmenedzsment költség/ Munkabér sorokon a havi 20 óráról, heti 20 órára

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Ön támogatási kérelmére vonatkozó döntést a Pályázati E-ügyintézés felületen módjában áll megtekinteni.

Tájékoztatjuk, hogy e döntés ellen a 272/2014 (XI.05) Kormányrendelet 152. §-ban foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indokolt, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közzétételéig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő hét napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.)

Kifogását a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlap kitöltésével és elküldésével elektronikus úton nyújthatja be, ahol lehetősége van melléklet csatolására is.

Köszönjük a felhívás iránt tanúsított érdeklődését. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Európai Unió által társfinanszírozott valamennyi pályázati lehetőségről tájékozódhat a www.szechenyi2020.hu weboldalon.

Tisztelettel:

Emberi Erőforrások Minisztériuma